

我们这五年

(2016—2021)



把贫困帽子丢到九霄云外

坚持一手抓旅游、一手抓扶贫，以旅游反哺农村，用旅游景点、旅游线路、旅游商品、旅游就业等方式，激活美丽经济，引导贫困群众融入旅游产业链，在山水之间逐梦绿富美。图为从永定区天门山镇云上田园眺望天门山。

龚建军 摄



键对键 代替不了 面对面，我市以屋场会的形式，推动干部下沉，资源下沉。 廖兴亮 摄

严格对标一超过两不愁三保障，尽锐出战，四大家主要领导联系四个区县，建立健全市级领导联乡包村制度，3.3万名党员干部冲锋在脱贫攻坚第一线，两区两县全部摘帽，358个贫困村全部出列，249163人脱贫。

坚持一手抓旅游、一手抓扶贫，以旅游反哺农村，用旅游景点、旅游线路、旅游商品、旅游就业等方式，激活美丽经济，引导贫困群众融入旅游产业链，在山水之间逐梦绿富美。

创新易地扶贫搬迁举措，让村民搬得出、稳得住，能致富、生活好。

结合生态优势，大力发展战略性新兴产业，巩固发展区域特色产业，用产业发展托起贫困群众稳定的幸福。



我市多地利用山地资源发展养殖业。李享 摄



医疗扶贫为残疾人带来方便。李享 摄



创新易地扶贫搬迁举措，让村民搬得出、稳得住，能致富、生活好。从资金筹措、地点选调，到让贫困群众喜迁新居；从妥善安置贫困家庭子女就学到贫困户就业；从生活点滴到基础设施公共保障，脱贫攻坚以来，全市34698名搬迁群众，实现了从好房子到好日子的转换。



全市358个贫困村100%成立合作社，有产业发展能力、意愿的贫困人口100%得到产业扶贫，实施各类产业扶贫项目7983个；与新型经营主体建立持续稳定利益联结机制的贫困人口达20多万人，占建档立卡贫困人口总数的80.6%。图为村民在扶贫工厂分拣粽叶。



结合生态优势，大力发展战略性新兴产业，巩固发展区域特色产业，用产业发展托起贫困群众稳定的幸福。图为工作人员在包装茶叶。

邵颖 摄